



超73亿,湖西片区好风光……

本报讯(融媒体记者 李超 马强)“十三五”时期,县委、县政府深入贯彻落实党中央和省委、省政府关于脱贫攻坚战略的决策部署,突出基础设施建设、产业发展和民生改善三大重点,实施整体帮扶,“十四五”期间,丰县湖西片区将规划实施138个帮促项目,计划总投资超过73亿元,为片区发展“破局立势”。

济徐高速顺河互通工程自2021年1月28日开通以来,对于改善地方交通环境,加快推进湖西革命老区开发,促进区域经济发展,加强与鲁

西南地区省际沟通联系均具有十分重要的意义。为更好辐射片区群众,济徐高速顺河互通连接线工程当前也正在加快施工当中。连接线工程东起国道237,贯穿顺河镇,西至首羡镇苏鲁交界处,全长22.39公里,道路建设规划标准为二级公路,路基宽16.5米,路面宽15米,沥青混凝土路面。

产业振兴是乡村振兴的重中之重,只有产业兴旺,才能吸引资源、留住人才,只有经济发展,才能富裕农民、繁荣乡村。完善的基础设施是农

业农村发展的基本要素和保障,也是增加农民收入、改善农村面貌的基本途径。当前,丰县湖西片区正围绕水、电、路、田、通信等具体环节,努力在基础设施建设上深度发力,以求尽快破除水的制约,打通路的障碍。

据了解,“十三五”期间,由省水利厅牵头的二十余家后方帮扶单位累计完成帮扶项目333个,总投资76.79亿元的帮扶资金,其中水利部门完成项目35个,投资18.07亿元。片区交通工程完成项目32个,累计投资25.25亿元。

重点实施了济徐高速顺河互通、国道237、国道518、省道254部分扩建、改造和县道、乡村公路的提档升级及危桥改造等一大批工程项目,为解决片区交通之困打开了局面。

“十四五”期间,整个湖西片区将继续规划实施138个帮促项目投资73.44亿元,相信随着重大工程的建设 and 基础设施的不断完善,我县必将势如破竹,打造“省际边界地区产业发展高地”。

复新河大桥建设项目有序推进中

主跨全长94.5米,预计今年12月初具备通车条件

本报讯(融媒体记者 杨斌 史慧娟)丰县复新河大桥,作为济徐高速顺河互通连接线工程的重要组成部分,一直备受全县人民的关注,那么,目前工程进展情况如何?近日,记者实地走访了施工现场。

在复新河大桥建设项目的施工现场,记者看到一台大型吊车正在进行引桥箱梁的架设工作,据了解,该工序预计近几日即可完工,引桥

箱梁建设完成之后,复新河大桥11月中旬实现桥面贯通。

由中铁上海工程局承建的济徐高速顺河互通连接线全线共有5座桥梁,其中复新河大桥距离济徐高速顺河互通仅1.2公里,是全线重要节点性工程。复新河大桥主跨全长94.5米,采用钢桁梁施工,跨越复新河通航水域,桥梁为单幅桥,主桥全宽17.15米,引桥全宽15米,建成后

将是我县主跨最大的钢桁梁桥。

目前,复新河大桥主桥钢桁梁,已完成主桁杆件拼装,现在正在架设引桥小箱梁,待箱梁架设完成后,桥梁进入桥面系施工。工程施工顺利,进展较快,预计到今年12月初大桥即可具备通车条件,使丰县又新增加了一条出入高速公路的新通道,对促进丰县北部地区经济发展有着重要意义。

民生播报

MINSHENGBOBAO

新冠疫苗“加强针”开打

本报讯(融媒体记者 路硕)记者从相关部门获悉,我县于昨日开打新冠疫苗“加强针”,各门诊将对对应对象推送短信通知,符合条件的人群,可以就近到各新冠疫苗接种门诊接种。重点行业部门人群,各系统、各单位可以主动组织,并联系就近新冠疫苗接种门诊接种。

10月23日起可申请电子驾驶证

本报讯(融媒体记者 蔡承哲)记者从相关部门获悉,10月23日开始,徐州人可申请电子驾驶证。为保证电子驾驶证及时、顺利发放,全国第二批110个推广应用城市将自10月20日至26日错峰上线电子驾驶证申领功能,驾驶人可以对本地启用时间安排,通过全国统一的“交管12123”APP申领电子驾驶证。

电子驾驶证在全国范围内有效,可以在办理交管业务、接受执法检查时出示使用,并可以拓展客货运输、汽车租赁、保险购置等社会应用场景。



重阳节期间,丰县老年大学、丰县老龄协会、丰县老年书画摄影家协会,在丰县博物馆举办2021年重阳节丰县老年书画摄影作品展暨丰县“德艺双馨最美老人”颁奖仪式。

此次展览,共展出作品182幅,其中书画148幅,摄影34幅。书画作品主题鲜明、形式多样、品位高雅、贴近生活。同时,对评选出的9名首届丰县“德艺双馨最美老人”举行颁奖仪式,以表彰他们老有所为的高尚情怀。
李玉芹 摄

钻研服务 创新方法

“节点上墙”成为工地上的“打卡‘胜’地”

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 渠理超)9月份以来,开发区数十个在建项目正在争分夺秒赶进度,项目进展日新月异。记者了解到,开发区驻点服务人员裴善乾为了更好地让驻点服务项目快速高效推进,在一线做服务、解难题的同时,还给所有人制定了一张进度表,用来每日“打卡”。

“土建的,设备基础泵模,管网,车间配套……每一样工序都列在表上,十分详细。”裴善乾指着挂图说,“一天下来,调度到哪些完成,哪些没完成,打勾与否,一目了然。”

在裴善乾驻点的厂房工地,大门口最显眼的位置最近竖起来一张展板,裴善乾在展板上张贴了一张大大的“蓝图”。而这张蓝图,也叫作每日进度表,正是每日工人们做工收工、检查任务完成进度的“灯

塔”和“锚标”。

“进度表上,根据节点的情况,小到每个工种的工人,大到工头、总包方、企业负责人,都可以看到各节点完成情况,这是大家共同的目标和参照物。”裴善乾说。挂图作战方法不是新鲜事,但裴善乾身上有一种锲而不舍的钻研精神,他把每日节点按工程分类,细化到工序、人员、甚至使用人数上,然后广而告之,人人目睹,从而形成更为有效的激励机制和调度办法,让大家自我勉励、自我督促,及时完成节点计划。

每日任务目标、工序、工种,奖惩分明。一张表把工人的积极性调动起来,上了墙,也成了所有人心目中“打卡对表”的“固定节目”。设备班组工人任广波说,以前工头指哪干哪,工头不在进行不下

去。现在大家在必经之路上抬头就能看到进度表,对照之下,做到了心中有数,能够及时完成每日工作任务。驻点项目负责人张蒙告诉记者,“节点上墙”工作法启用以来,各班组反响很好,大大提高了工作效率和项目进度。

经过裴善乾进一步改良创新的节点上墙工作法,使项目节点更加清晰,提高了施工队伍的参与度、积极性,形成工作合力。整理推广后,开发区驻点服务的同事们开始积极学习使用这种“裴氏工作法”,加快推进重大产业项目建设进度。

下一步,开发区将继续完善节点上墙工作法,梳理在建项目建设工序,细化项目建设内容,提高项目建设效率,营造“大干快上”的项目建设氛围。

打击/电/信/犯/罪 提高/安/全/意识



网络安全 不要听不要信不转账

